

## Жилищник не имеет прав на наше жилище и нарушает законы РФ

Автор: Admin2  
13.11.2019 10:47

---

Смотрите, думайте и учитесь работать с законодательной базой. Хватит жаловаться на власть! Пора самим вытереть детские сопли, как учил наш великий президент, и отстаивать свои права. Иначе народ в стране так и останется "правильным", как говорил В. Путин на заре своего восхождения на престол. А "правильный" и юридически безграмотный народ очень легко доить еще одно столетие.

{youtube}vNAmxQmomc8{/youtube}

Коротко о главной мысли в ролике. Жилищный кодекс регулирует жилищные отношения. УК, например, ГБУ Жилищник, участниками жилищных отношений не являются. Потому, подавая иск о взыскании задолженности с собственников жилых помещений, они не могут ничего сказать о том, какие их права нарушены. Ибо прав у них по ЖК никаких нет. И все их иски должны быть отклонены.